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Con el cambio de siglo, cuando se estrenó ‘Topsy-Turvy’, escribí el siguiente comentario: “se trata de una película sobre todos aquellos que sufrimos en nuestro empeño de hacer reír a los demás.”
Ahora, de nuevo la cámara gira hacia nosotros. Hacia todos los que intentamos ser artistas y los esfuerzos que exige nuestra vocación. Sin embargo, hacer reír, con la dificultad que esto supone, no tiene nada que ver con conseguir que la gente entienda lo que es estar vivo en este mundo. Para esto último hay que saber transmitir lo profundo, sublime, espiritual, épico y terrorífico. A pesar de que muchos lo intentan, muy pocos lo consiguen. 

Turner lo consiguió. Fue un gigante entre artistas. Con una mente privilegiada e intransigente, Turner fue extraordinariamente prolífico, revolucionario, muy hábil en su oficio y con una gran clarividencia. 
Sin embargo, Turner el hombre, era un personaje excéntrico, anárquico, vulnerable, imperfecto, errático y a veces tosco. Podía ser egoísta y falso, malvado pero a la vez  generoso , capaz de generar una pasión y una poesía desbordantes. 
MR. TURNER trata sobre las tensiones y los contrastes entre un hombre mortal y su obra atemporal, entre su fragilidad y su poder. Es también un intento de evocar los dramáticos cambios en su mundo a lo largo de los últimos 25 años de su vida. 
Mike Leigh

Sinopsis

MR. TURNER explora los últimos 25 años de la vida del excéntrico pintor inglés J.M.W. Turner (1775-1851).
Profundamente afectado por la muerte de su padre y querido por un ama de llaves a quien subestima y de quien ocasionalmente se aprovecha sexualmente, Turner intima con la dueña de una casa de huéspedes junto al mar, para acabar viviendo con ella de forma secreta en Chelsea, donde  acabará sus días.
Durante estos 25 años, Turner se dedica a viajar, pintar, pasar temporadas con la aristocracia en la campiña inglesa y frecuentar burdeles. En una ocasión, se hace atar al mástil de un barco para poder pintar una tormenta de nieve. Como miembro popular y anárquico de la Real Academia de las Artes es celebrado y denigrado por el público y la realeza.
Argumento

La historia de MR. TURNER transcurre durante los últimos 25 años de la vida del artista y termina con su muerte en 1851. 
La película está concebida como una reflexión dramática y no como un documental. Mike Leigh quiso que la acción fluyera entre un periodo y otro, sin interrumpir la historia con etiquetas o fechas concretas 
El diseño, el vestuario y el maquillaje en particular, ayudan a establecer y a definir la progresión de la historia. En el caso del ama de llaves de Turner, Hannah Danby, llegaron a la conclusión de que el deterioro de su piel se produjo a causa de la soriasis. 
Turner conversa con el señor y  la señora Booth sobre su infancia en Margate, aunque es en realidad la calidad de la luz en Thanet, la zona de Kent donde se sitúa Margate, la razón que le lleva a volver. 
Al regresar de  sus viajes, Turner se instala en casa de su padre,  William Turner, un ex barbero, y su ama de llaves, Hannah Danby, que le adora. Éste sin embargo, se aprovecha de ella sexualmente. Tanto el padre de Turner como Hannah le confiesan sus sospechas de que el pintor estuviera involucrado en el atentado con bomba de Ostend, aunque éste asegura que nunca estuvo allí. 
Es el padre de Turner quien organiza la compra de pinturas, lienzos y materiales para su hijo. Es él quien se preocupa por verle afeitado y quien le da de comer. También se encarga de mostrar la galería privada del pintor a clientes especiales, una actividad que Turner observa a través de un agujero secreto. 
Un buen día, reciben la visita de una agresiva y resentida Sarah Danby, la ex amante de Turner acompañada por sus dos hijas adultas e ilegitimas: Evelina y Georgina. Evelina  presenta a Turner a su nieta recién nacida. La Sra. Danby se queja de que Turner hace caso omiso de su familia. Sabemos que ella es tía de Hannah. 
En un carruaje tirado por caballos, Turner se retira a la casa de campo del generoso Lord Egremont, donde pinta y dibuja, entabla relación con otros artistas, canta con poca gracia a Purcell, presta dinero a Haydon, un artista errático y vagabundo  y ameniza las noches musicales. 
Mas tarde, Turner viaja en un barco de vapor a Margate, donde encuentra un cómodo hospedaje frente al mar en casa de la señora y el señor Booth.  Turner prefiere esconder su identidad  asumiendo el nombre de Mallard. Tras un paseo en frente del mar, Turner comparte una velada con ellos conversando sobre sus días en el colegio de Margate y lamentando la esclavitud y la pérdida de seres queridos. 
De vuelta en Londres, recibe la visita de la científica escocesa Mary Somerville. En su estudio, Mary  le muestra las propiedades magnéticas de la luz ultravioleta. Ambos se sienten fascinados por el trabajo del otro. 
Durante una de sus conferencias públicas - muy concurridas pero pobremente impartidas-, el padre de Turner sufre un acceso de tos muy serio. 
La salud de William Turner padre se deteriora rápidamente y fallece en presencia de su hijo y el ama de llaves. Las últimas palabras dirigidas a su hijo versan sobre el estado mental de la madre del pintor, ya fallecida. Se hace aparente que ninguno de los dos llegó a sentir por ella demasiado afecto. 
Dolorido, Turner se va de pesca y acaba visitando un burdel donde rompe a llorar dibujando a una joven prostituta. En su casa, pinta ‘Death on a Pale Horse’, y  acaba tomando a Hannah por detrás, cuando la ve escogiendo un libro del estante. 
Turner vaga por el campo, seguido por caballos salvajes en un lugar remoto de la costa, donde se alza una vieja capilla. 
De regreso a Margate, descubre que la Sra. Booth ha enviudado y le ofrece sus condolencias. Se sorprende gratamente cuando ella le pregunta si sigue con sus “bonitos dibujos”.
De regreso a Londres, Turner se muestra frío con Hannah e ignora sus preguntas acerca de su viaje. Desde que murió su padre, Hannah se ha hecho cargo del estudio y de recibir sus materiales de pintura. 
Se celebra “Varnishing Day” en la Real Academia, el día en el que los pintores (todos hombres) dan el toque final a sus obras ya colgadas y preparadas para la Exposición Anual. 
Turner se entretiene en una charla animada con sus colegas. John Constable se muestra taciturno al ver que ‘Opening of Waterloo Bridge’, ejecutado en tonos rojos, ha sido colgado al lado de su paisaje marino titulado ‘Helvoetsluys’, que es predominantemente gris.  Como broma, Turner pinta un pegote rojo en medio de su cuadro, provocando la ira y la huida de Constable.  Delante de todos, Turner convierte el pegote en una boya roja provocando la risa general.
Haydon, que le debe dinero a Turner, está enfadado porque su cuadro (de un asno) ha sido colocado en la ante sala y se muestra resentido por no haber sido elegido para ser miembro de la Academia. 

Enérgico, Turner se dispone a acabar otro de sus cuadros ‘Staffa, Fingal’s Cave’.  Un gran grupo de artistas se reúne en torno al pintor para mirar fascinados cómo pinta, mancha, unta, escupe y sopla un extraño polvo marrón sobre el lienzo.
Una montaña, un valle, una formación rocosa, un cielo dramático. Turner anda suelto en la naturaleza. 
De regreso a Margate y a la intimidad con Sra. Booth. Esta le guía con ternura hacia la cama. Turner se marcha nada mas levantarse el sol sobre el mar. 
Turner pide que le aten al mástil de un barco para que poder experimentar la fuerza de una tormenta de nieve. La exposición al frio le provoca una bronquitis. Turmer permanece con la Sra. Booth y su médico de cabecera, el Doctor Price, quien  prescribe, al “Sr. Mallard”, las 3 C´s: Cama, cuidado y caldo. La Sra. Booth se encargará de administrar estos remedios. 
De vuelta en su estudio de Londres, Turner interrumpe la pintura de ‘Snow Storm – Steam-boat off a Harbour’s Mouth’ para atender a dos clientes potenciales en su galería. Se trata de el joven John Ruskin y su padre, quienes consideran la compra de uno de los cuadros del pintor: ‘Slavers Throwing Overboard the Dead and Dying – Typhoon coming on’.
Los años pasan. Turner y Hannah envejecen. La piel de Hannah está cada vez peor y Turner disfruta de su vida secreta con la Sra. Booth en Margate. Salen a caminar de la mano. Él dibuja y se ausenta para trabajar mientras ella hace la compra y limpia. 
Un día, durante una caminata junto a la Sra. Booth, Turner se desploma. 
En casa de la Sra. Booth, el Doctor Price examina a Turner. Le recomienda no trabajar tanto y le pide que le recuerde cual es su profesión. Cuando Turner le dice que es abogado, el doctor confiesa saber quien es y se siente honrado de conocerle.
Turner y la Sra. Booth se muestran nerviosos pero el doctor les garantiza discreción e informa a Turner de que sufre una dolencia del corazón por lo que le recomienda tranquilidad.
En su casa de Londres, Sarah Danby y Evelina reprochan a Turner no haber asistido al funeral de Georgina, su otra hija. Cuando les dice que ha estado fuera, Sarah se burla de él diciendo: “Como siempre, pintando tus ridículos naufragios.”
Un barco de vapor lleva a Turner a Margate. Mientras se disponen a dormir, la Sra. Booth le cuenta a Turner su plan de vender la casa y alquilar otra en Londres, al lado de su querido río Támesis. 
Un día, junto al rio, Turner está bebiendo cerveza en un barco de remos, junto a los pintores Clarkson Stanfield y David Roberts.
De pronto, observan cómo un viejo barco ‘The Fighting Temeraire’, está siendo remolcado hacia el desguace. Los pintores hablan sobre la historia y el destino de esta veterana nave, famosa por la Batalla de Trafalgar. Turner les anima a que celebren la era moderna de los barcos de vapor en lugar de lamentar el pasado. Stanfield le sugiere a Turner que pinte esa escena y éste promete considerarlo. 
De vuelta en su estudio londinense, Turner se dispone a llevar a cabo el cuadro sobre el viejo barco. Comienza a trabajar en la que se convertirá en su obra más famosa. 

Hannah le informa de que tiene una visita. Se trata de Haydon que dispone de £10 de los £50 que le debe. Turner descubre que el empobrecido y amargado Haydon y su esposa han sufrido la perdida de varios hijos. Turner cancela la deuda pero cuando Haydon se niega, el pintor le pide a Hannah que le acompañe hasta la puerta. 
En compañía del pintor militar George Jones, Turner visita a los Ruskins, orgullosos propietarios del cuadro ‘Slavers’, que ocupa un lugar privilegiado en su casa.  Después de la cena, Turner y Jones, junto con Stanfield y Roberts, se sientan en la sala con el anfitrión, su esposa y su joven y obstinado hijo John. La conversación gira en torno a grosellas y paisajes marinos y el hijo compara la obra de Turner con la de Claude Lorrain (1600 -1682). El Sr y la Sra. Ruskin consienten las opiniones de su hijo pero Turner sutilmente le sugiere que se retire a sus aposentos. 
En el campo, Turner descubre un nuevo tren y de vuelta en su estudio de Londres, se dispone a pintar ‘Rain, Steam, and Speed’. Hannah contempla la obra sin comprenderla. 
Estamos en plena era Victoriana. Cuatro escenas cortas representan las actitudes ignorantes acerca de la obra de Turner, que cada vez, es más radical y abstracto. 
La Reina Victoria hace una visita privada a la Real Academia con el príncipe Alberto. Al ver los cuadros de Turner, ambos expresan su horror y disgusto. Turner les escucha por casualidad y desaparece. 
En algunas galerías de arte, esta situación se repite sin la presencia de Turner:
Tres señores se mofan al ver un cuadro de Turner y dos mujeres comparan su obra con restos de comida. 
Turner acude a ver una obra de teatro donde el público se divierte con una escena sobre un marchante de arte intentando venderle a un coleccionista adinerado un lienzo lleno de pegotes de mermelada. Firmado por Turner, el coleccionista accede a pagar mil libras esterlinas por el cuadro. El público lo encuentra hilarante. Turner se marcha del teatro, mortificado. 
El tiempo pasa. Turner, borracho en una cena de  alta sociedad, conecta con la joven y nueva esposa de John Ruskin. 
Una mañana muy temprano,  en su casa de Londres, Turner duerme, completamente vestido. Hannah le despierta con una taza de te dispuesta a entablar conversación. La réplica evasiva de Turner hace evidente que no está por la labor. Turner se levanta y se marcha, dejándola sola y desamparada.
Turner y la Sra. Booth ya están felizmente instalados en su casa junto al rio en Chelsea. 
Turner visita el estudio de J.J.E. Mayall, un joven fotógrafo y creador de daguerrotipos. Turner se siente fascinado por la cámara y su tecnología pero expresa su preocupación por lo que implicará este nuevo arte. 
En Chelsea, Turner le enseña a la Sra. Booth su retrato hecho en daguerrotipo y le informa de que en los próximos días ha dispuesto  un posado juntos para una fotografía. Horrorizada,  la Sra Booth rechaza abiertamente la idea.  Sin embargo, seguidamente se la ve posando junto a Turner. Mientras Mayall realiza los preparativos de la foto, les comenta que ha fotografiado las cataratas del Niágara. Turner habla con tristeza sobre cómo la fotografía reemplazará la pintura.
En la galería de Turner, el pintor rechaza una oferta de £100,000 de Joseph Gillott, millonario y fabricante de plumas estilográficas. Quiere comprarle a Turner su obra completa pero Turner ya la ha cedido al estado para que se pueda ver en su conjunto y gratis. El magnate expresa su disgusto mientras una envejecida Hannah le acompaña a la puerta. 
Turner envejece.  Sufre otro colapso pero no se deja ayudar por la Sra. Booth. Mientras pinta, ella le limpia los pinceles. Turner le recita un poema obsceno, escrito por él. 
Turner visita la Real Academia y se mofa  con desdén de los pre-rafaelitas. Un día, en su casa de Londres, se confunde a la hora de cambiarse de abrigo. En lugar de  uno nuevo, se vuelve a poner el que se acababa de quitar. 
En compañía de la Sra. Booth, Turner, con cierta dificultad, describe su visita a Hyde Park para ver la construcción del palacio de cristal. Repentinamente, sufre un ataque al corazón. 
Mientras, Hannah descubre en el abrigo de Turner una carta dirigida a él pero con la dirección de Chelsea. Es la primera noticia que tiene Hannah sobre esta segunda residencia.

El Doctor Price viaja a Londres desde Margate en el nuevo tren. Al examinar a Turner, le informa que tiene los días contados. El paciente anima al doctor a tomarse un trago de jerez y a revaluar su diagnóstico. Cuando el doctor se niega, Turner admite que a partir de ahora se convertirá en alguien insignificante. 
En la puerta de la casa de Chelsea, el doctor Price se despide de la Sra. Booth. Al alejarse ve a Hannah, que camina escondiendo su piel marcada por las cicatrices. Viene acompañada de una amiga que le ayuda a buscar la casa de Turner. 
Cuando la encuentra, Hannah se muestra angustiada. El vecino confirma que un anciano enfermo vive en la casa de al lado con su buena mujer. Hannah se marcha, desconsolada.
Entre delirios, Turner, muy a pesar de la Sra. Booth, insiste en salir para dibujar el cuerpo sin vida de una joven que la policía encontró en el río. Turner se desploma. La Sra. Booth le ayuda a entrar en casa.
Turner está agonizando. La Sra. Booth y el Doctor Price se sientan a su lado. De pronto, Turner murmura algo a la Sra. Booth. “Mi damisela”, el apelativo cariñoso que Turner reservaba para Hannah. 
Después declara que el sol es Dios. Ríe brevemente y fallece. 
El doctor le toma el pulso y cierra los ojos. La Sra. Booth entierra su cara en el brazo inerte de Turner. 
Vemos una imagen de Turner de pie, dibujando , silueteado contra una impresionante puesta de sol. 
La Sra. Booth limpia vigorosamente la ventana. Viste de negro. Se detiene durante unos momentos y piensa en Turner. Melancólica y triste pero  entretenida y orgullosa. Vuelve a su tarea. 
Hannah se muestra agitada entre la polvorienta y abarrotada galería y el estudio. Solloza entre murmullos. Está triste y sola.

EL EQUIPO
GEORGINA LOWE / Productora
Georgina Lowe produjo ‘Another Year’ de Mike Leigh, que fue nominada a Mejor Película Inglesa en los Premios BAFTA 2011. También produjo ‘A Running Jump’, un encargo de la BBC y Film4 para el Festival de Londres 2012.  Fue co-productora y Line Producer de ‘Topsy-Turvy’, ‘Todo o Nada’, ‘El Secreto de Vera Drake’ y ‘Happy-Go-Lucky’, y ha trabajado en todas las películas de Mike desde ‘Naked’ (Indefenso).
Su experiencia como productora de televisión incluye ‘Mad Dogs’ para Sky1, ‘Eternal Law’, ‘Kingdom’ y ‘The Mayor of Casterbridge’ para ITV1 y dos adaptaciones de Sarah Waters para la BBC: ‘Tipping the Velvet’ y ‘Fingersmith’.  Esta última adaptación le supuso una nominación a los Premios BAFTA.
DICK POPE / Director de Fotografía
Dick Pope ha trabajado con Mike Leigh en las películas 'La vida es Dulce', 'Naked' (Indefenso), 'Secretos y Mentiras', 'Dos Chicas de Hoy', 'Topsy-Turvy', 'Todo o Nada', 'El Secreto de Vera Drake', ‘Happy-Go-Lucky’, ‘Another Year’, ‘A Running Jump’ y su corto televisivo 'A Sense of History'. En Camerimage (el Festival Internacional del Arte de la Cinematografía) Pope ganó el gran premio en dos ocasiones. Una en 1996 por su trabajo en 'Secretos y Mentiras', y otra en 2004 por ‘El Secreto de Vera Drake’. En el año 2000, en el mismo festival, él junto con Mike Leigh, obtuvieron el premio de la mejor colaboración entre director y director de fotografía. Otros largometrajes en los que ha trabajado incluyen 'El Ilusionista', por la que estuvo nominado a los Oscar, 'El Hombre del Año' de Barry Levinson, 'Honeydripper' de John Sayles, 'Secuestro Infernal' de Christopher McQuarrie, 'Mi Gato Angus, el Primer Morreo y El Plasta de mi Padre' de Gurinder Chadha, ‘Orson Welles y Yo’ y ‘Bernie’ de Richard Linklater, ‘Cuban Fury’ de James Griffiths, ‘Timo Bajo Cero’ de Jill Sprecher’s y recientemente ‘Angelica’ de Mitchell Lichtenstein.
JON GREGORY A.C.E. / Editor

Jon Gregory ha trabajado con Mike Leigh en ‘A Running Jump’, ‘Another Year’, ‘Secretos y Mentiras’, ‘Indefenso’, ‘La Vida es Dulce’, ‘Grandes Ambiciones’, ‘The Short and Curlies’, y ‘A Sense of History’.  Hizo el montaje de “La Carretera” para John Hillcoat, y la película ‘La Propuesta’ en 2005, que fue aclamada por la crítica. Para el director Mike Newell, Gregory ha sido el editor de ‘Cuatro Bodas y un Funeral’, ‘Donnie Brasco’, ‘Fuera de Control’ y ‘Una Insólita Aventura’. Gregory también editó ‘Hysteria’ para Tanya Wexler. Gregory ha recibido nominaciones a los Premios BAFTA por su trabajo en ‘Cuatro Bodas y un Funeral’ y las series de televisión ‘Traffic’, y ‘In Bruges’.
JACQUELINE DURRAN / Diseño de Vestuario
MR. TURNER es el sexto largometraje en el que trabaja Jacqueline Durran junto a Mike Leigh. Títulos anteriores incluyen 'Another Year', 'Happy-Go-Lucky', 'Todo o Nada', y 'El Secreto de Vera Drake' por la que recibió un Premio BAFTA. Ganó un Oscar y un Premio BAFTA por su trabajo en la película de Joe Wright ‘Anna Karenina’. También fue nominada a los Oscar y a los Premios BAFTA por su trabajo en 'Orgullo y Prejuicio' y 'Expiación', dirigidos por Wright. Durran trabajó durante varios años con la diseñadora de vestuario Lindy Hemming, como ayudante en la película 'Topsy-Turvy' de Mike Leigh por la que Hemming ganó el Oscar.  Otros proyectos cinematográficos incluyen 'Young Adam' de David Mackenzie, 'El Topo' de Tomas Alfredson, 'El Doble' de Richard Ayoade y 'Macbeth’ de Justin Kurzel.

GARY YERSHON / Compositor

MR. TURNER es la séptima colaboración de Gary Yershon con Mike Leigh. Fue el director musical de ‘Topsy-Turvy’, compuso la música de ‘Two Thousand Years’ y ‘Grief’ para el National Theatre y escribió las bandas sonoras de ‘Happy-Go-Lucky’, ‘Another Year’ (por la que estuvo nominado a Mejor Compositor de 2010 en los Premios de Cine Europeo) y  ‘A Running Jump’.
Gary ha compuesto bandas sonoras y música durante cuatro décadas. Su trabajo teatral incluye ‘The Roaring Girl’ para el Royal Shakespeare Company, ‘Eduardo II’ para el National Theatre, ‘Julio Cesar’ para Donmar Warehouse y St Ann’s Warehouse (Brooklyn), ‘The Low Road’ para Royal Court, y ‘Otra Vuelta de Tuerca’ para el teatro Almeida. Su trabajo ha contribuído al éxito de numerosas obras de teatro en el West End y Broadway, incluyendo ‘Arte’ de Yazmina Reza, ‘Una Visita Inesperada’, ‘Life x 3’ y ‘Un Diós Salvaje’. Su banda sonora para la obra de Matthew Warchus, ‘The Norman Conquests’ le ganó una nominación Drama Desk en el año 2009. 
La música creada para los programas de radio de la BBC incluye ‘Three Men in A Boat’, ‘Gawain and the Green Knight’ y ‘Troilo y Crésida’ para Radio 4, ‘The Theban Plays’ y ‘Un Cuento de Invierno’ para Radio 3, y los dramas premiados por los Premios Sony titulados ‘Lorelei’ y ‘Autumn Journal’. Su trabajo en televisión incluye tres series de dibujos animados titulados ‘Skin Deep’, ‘Trial and Retribution IX y X’ de Lynda La Plante. Gary también trabaja como escritor, traductor y profesor. Es un artistia asociado de la Royal Shakespeare Company.
CHRISTINE BLUNDELL / Maquillaje y Peluquería
MR. TURNER marca la colaboración número 11 que hace Christine Blundell con Mike Leigh, seguida de 'La Vida es Dulce', 'Indefenso', 'Secretos y Mentiras', 'Dos Chicas de Hoy', 'Topsy-Turvy', por la que ganó un Oscar y una nominación a los Premios BAFTA por Mejor Maquillaje, 'Todo o Nada', ‘El Secreto de Vera Drake’, por la que tambén recibió una nominación a los Premios BAFTA, ‘Happy-Go-Lucky’, ‘Another Year’ y ‘A Running Jump’. Otros títulos incluyen ‘Sherlock Holmes’, ‘Radio Encubierta’ (también conocida como ‘Pirate Radio’), ‘Promesas del Este’ en la que trabajó como maquilladora personal de Naomi Watts, ‘La última vez que vi a mi Padre’, ‘Sunshine’, ‘Casino Royale’ (supervisando Peluquería), 'Closer', en la que trabajó de maquilladora personal de Natalie Portman, ‘Descubriendo Nunca Jamás’, película por la que estuvo nominada a los Premios BAFTA y ‘El Jardinero Fiel’.  Ha trabajado con William Monahan en ‘London Boulevard’, con John Landis en ‘Burke and Hare’, con Danny Boyle en ‘Trance’, con Richard Curtis en ‘Una Cuestión de TIempo’, con Bill Condon en ‘El Quinto Poder’ y con Matthew Vaughn en ‘Kingsman: Servicio Secreto’.
SUZIE DAVIES / Diseñadora de Producción
MR. TURNER es la segunda colaboración que hace Suzie Davies con Mike Leigh, seguida del cortometraje ‘A Running Jump’. Otros créditos suyos como diseñadora de producción incluyen las series televisivas ‘Christopher and His Kind’, ‘The Children’, ‘Murder on the Homefront’, ‘Mad Dogs’ y ‘Lip Service’. Su trabajo como Directora de Arte incluye ‘The Long Firm’, ‘Fingersmith’, ‘Tipping the Velvet’ y ‘The Young Visiters’.
JACQUELINE RIDING / Investigadora
Jacqueline Riding es doctora, historiadora de arte, consultora histórica y autora especializada en la época Georgiana y Victoriana. Como consultora ha trabajado para la Tate Britain, Tate Modern, National Trust, Palacios Reales Históricos y Orchestra of the Age of Enlightenment. Antes de convertirse en consultora, fue comisaria del Museo del Teatro (en el Museo Victoria and Albert),  el Museo Guards Regimental, Tate, Ayudante del Comisario del Palacio de Westminster y Directora de la casa-museo Handel. Sus publicaciones incluyen ‘Houses of Parliament: Historia, Arte, Arquitectura’ (2000) y ‘Mid-Georgian Britain’ (2010). El nuevo libro de Jacqueline trata sobre la historia narrativa de la Rebelión de 1745 (1745 Jacobite Rebellion), publicada por Bloomsbury Publishing (2015).
NINA GOLD / Casting

MR. TURNER es la octava colaboración que hace Nina Gold con Mike Leigh, seguida de ‘Topsy-Turvy’, ‘Todo o Nada’, ‘El Secreto de Vera Drake’, ‘ Happy-Go-Lucky’, ‘Another Year’, ‘A Running Jump’ y la obra de Leigh ‘Ecstasy’ en el teatro Hampstead. Conocida por su trabajo en ‘Rush’, ‘El Discurso del Rey’, ‘Los Miserables’, ‘Bright Star’, ‘Hot Fuzz’, la mini-serie ‘John Adams’, por la que ganó un Emmy por Casting Ejemplar y la serie de televisión ‘Juego de Tronos’ por la que ha recibido tres nominaciones a los Premios Emmy. 
EL REPARTO
TIMOTHY SPALL

MR. TURNER es la quinta película de Timothy Spall con Mike Leigh, después de ‘La Vida es Dulce’, ‘Secretos y Mentiras’, ‘Topsy-Turvy’ y ‘Todo o Nada’. Estas colaboraciones le otorgaron varias nominaciones – como Mejor Actor en los Premios Independientes en el Reino Unico y Mejor Actor en los Premios Europeos por su papel en ‘Todo o Nada’, Mejor Actor Secundario en los Premios BAFTA y Mejor Actor Inglés en un Papel Secundario en los Premios de la Crítica de Londres por ‘Topsy-Turvy’ y Mejor Actor Ingles en los Premios BAFTA por su papel en ‘Secretos y Mentiras’.
Spall también colaboró con Leigh en la película para televisión ‘Home Sweet Home’ y en la obra teatral ‘Smelling a Rat’. Para el público internacional, Spall es mejor conocido como Peter Pettigrew en la serie de películas de Harry Potter, así como su papel de Winston Churchill en ‘El Discurso del Rey’, como Peter Taylor en ‘The Damned United’, como Beadle Bamford en ‘Sweeney Todd: El Barbero Diabólico de la Calle Fleet’, y en su propio documental para televisión ‘Timothy Spall: Somewhere at Sea’, y su trabajo en ‘The Blandings’. Timothy recibió un OBE en 1999.
DOROTHY ATKINSON

MR. TURNER es la tercera película en la que Dorothy Atkinson colabora con Mike Leigh, después de ‘Todo o Nada’ y ‘Topsy- Turvy’.  También ha trabajado en las películas ‘Chatroom’, 'Look at Me I'm Beautiful', y 'El Final del Programa'. Sus créditos televisvos incluyen 'Call the Midwife', ‘Tubby and Enid’, 'The Town', 'Coronation Street', 'Phone Shop', 'Midsomer Murders', 'Victoria Wood Christmas Special', 'Peep Show', 'Housewife 49', y 'Bodies'.
En obras teatrales, Atkinson ha interpretado el papel de Beryl en ‘Brief Encounter' para Kneehigh (incluyendo la gira en 2014  por EE.UU.), 'A Matter of Life and Death' en el National Theatre, 'La Bella y la Bestia' en la Royal Shakespeare Company y 'Epitaph for George Dillon' en el  Comedy Theatre, Londres.
MARION BAILEY

Marion Bailey trabajó con Mike Leigh en 1981 en la obra de teatro ‘Goose-Pimples’ en Hampstead Theatre y después en el West End de Londres. Interpretó a Auntie Barbara en ‘Meantime’, a Carol en ‘Todo o Nada’ y a la Sra. Fowler en ‘El Secreto de Vera Drake’. En el año 2012, tuvo un papel en la obra de Leigh titulada ‘Grief’ en el National Theatre. 
Ha trabajado de actriz en numerosas teatros londinenses incluyendo el National Theatre, Royal Court, Old Vic, Hampstead Theatre, The Bush y The Tricycle. Hace poco trabajó en la obra de Nick Payne ‘Blurred Lines’ en el National Theatre, dirigida por Carrie Cracknell y en ‘Handbagged’, de Moira Buffini, dirigida por Indhu Rubasingham, que fue trasladada al West End desde el Tricycle Theatre.
Su trabajo para la televisión incluye ‘Case Histories’, ‘Him and Her’, ‘Being Human’, ‘New Tricks’, ‘Persuasion’ y ‘Midsomer Murders’.
PAUL JESSON

Paul Jesson tuvo un papel en las películas ‘El Secreto de Vera Drake’ y ‘Todo o Nada’ de Mike Leigh, y en la obra de teatro ‘Goose-Pimples’. También tuvo un papel en ‘Home Sweet Home’. Ha trabajado en las películas ‘Coriolanus’ y ‘La Comida del Labrador (The Ploughman's Lunch’). También ha trabajado en la televisión en ‘Margaret: Her Downfall', ‘The Devil’s Whore’ y 'Roma’.
Ganó el Premio de Mejor Intepretación del Año en un Papel Secundario en los Premios Olivier de 1986 por ‘The Normal Heart’ y ha trabajado en obras de teatro para el National Theatre y la Royal Shakespeare Company, incluyendo su papel como Gooper en ‘El Gato sobre el Tejado de Zinc’, como Lovberg en ‘Hedda Gabler’, como Lord Burleigh en ‘Mary Stuart’, como Ulysses en ‘Troilo y Crésida’, como Prospero en ‘La Tempestad’ y fue protagonista en ‘Enrique VIII’. Ha trabajado con el director alemán Peter Stein en el papel de Sorin en la obra 'La Gaviota' y en el papel de Pándaro en 'Troilo y Crésida'. Hizo una aparición en la obra de Mike Bartlett ’Cock’ que ganó un Premio Olivier y en la obra de Sam Mendes ‘El Cuento de Invierno’ en el papel de Camilo. Fue Gayev en ‘El Jardín de los Cerezos’ cuando se estrenó en Nueva York y en Londres. En el Teatro Donmar y en Nueva York hizo de Gloucester en la obra de Derek Jacobi “El Rey Lear” y como Sir Toby Belch en la producción de teatro de Sam Mendes ‘Noche de Reyes’. Su trabajo más reicente ha sido su papel de Cardinal Wolsey en ‘Wolf Hall’ y en la obra ‘Bring Up the Bodies’ en Stratford y en Londres. 
LESLEY MANVILLE

La colaboración de Lesley Manville con Mike Leigh ha sido intensa. Trabajó con el director en ‘Secretos y Mentiras’, ‘Grandes Ambiciones’, ‘Topsy-Turvy’, ‘Todo o Nada’, El Secreto de ‘Vera Drake', ‘Another Year’, la película para la BBC ‘Grown-Ups’, una obra para la radio y el teatro titulada ‘Grief’ en el National Theatre. También ha trabajado en películas como ‘Romeo y Julieta’ de Carlo Carlei, 'Un Cuento de Navidad' de Robert Zemeckis y en 'Theory Of Everything', 'Molly Moon: The Incredible Hypnotist' y ‘Malefica’.
Las películas que ha hecho junto a Mike Leigh le han otorgado numerosos premios y nominaciones. Por su papel en ‘Another Year’ ganó: Mejor Actriz por parte de la National Board of Review , Mejor Actriz por parte del Círculo de Críticos de Cine de Londres, Mejor Actriz del Año en los Premios Europeos y fue nominada a Mejor Actriz en los Premios BAFTA, Mejor Actriz Secundaria en los Premios de la Crítica de San Diego, Mejor Actriz en los Premios de Cine Independiente del Reino Unido y fue nominada como Mejor Actriz Secundaria en el Festival de Cine de Santa Barbara, ganando el Premio Virtuoso.
Por su papel en ‘Todo o Nada’ ganó el Premio de Mejor Actriz Británica del Año por parte del Círculo de Críticos de Londres y fue nominada a Mejor Actriz en los Premios de Cine Evening Standard British. Por su papel en ‘Topsy-Turvy, fue nominada a Mejor Actriz Secundario del Año en los Premios de la Crítica de Londres. 
En el teatro, ha tenido papeles en producciones modernas de los clásicos incluyendo ‘Top Girls’, ‘Serious Money’ y ‘Las Amistades Peligraosas’, así como versiones de ‘Saved’ de Edward Bond  y ‘The Pope’s Wedding’. En los últimos años, Lesley ha trabajado en el National Theatre en las obras 'His Dark Materials', 'Pillars of the Community', 'El Alquimista' y 'Her Naked Skin' así como ‘Todo Sobre mi Madre’ y ‘Seis Grados de Separación’ en el Old Vic Theatre.  Ultimamente, ha dado vida a la Sra. Alving en la obra ‘Fantasmas’ de Ibsen en el teatro Almeida y en el  West End de Londres, dirigida por Richard Eyre. Por este trabajo ganó el Premio Olivier y el Premio a Mejor Actriz por parte del Círculo de Críticos de Cine de Londres. 
Su trabajo televisivo incluye ‘The Firm’ de Alan Clarke y las series ‘Cranford’, ‘Holding On’, 'Other Peoples Children', 'Bodily Harm', ‘Real Women’, ‘The Cazalets’ y 'North And South' .
MARTIN SAVAGE

Martin Savage hizo su debut cinematográfico dando vida al cómico George Grossmith en la película de Mike Leigh titulada ‘Topsy- Turvy’. También hizo de pasajero-taxista en ‘Todo o Nada’, de DS Vickers, uno de los policías en ‘El Secreto de Vera Drake’, y fue el volátil sobrino Carl en ‘Another Year’. Otros títulos incluyen ‘El Sastre de Panamá’, y ‘V de Vendetta’. Ha trabajado en series de televisión y es un personaje habitual en ‘Extras’ de Ricky Gervais.  Tuvo un papel importante en ‘The Thick of It Special’ de Armando Ianucci. Su trabajo en el teatro incluyen obras como ‘A Midsummer Night’s Dream’ para la Royal Shakespeare Company, ‘Fausto’ del director Rupert Goold, y recientemente trabajó en ‘That Day We Sang’ de Victoria Wood en el Festival Internacional de Manchester.
JOSHUA MCGUIRE

Joshua McGuire es el único actor principal en MR. TURNER que trabaja por primera vez al lado de Mike Leigh. Antes trabajó para Richard Curtis en ‘Cuestión de Tiempo’, y después de MR. TURNER, trabajó para Kenneth Branagh en ‘Cinderella’ y para Chris Smith en ‘Get Santa’. Su trabajo televisivo incluye ‘Siblings’, ‘You, Me & Them’, ‘A Young Doctor’s Notebook’ y la segunda temporada de ‘The Hour’.
Sobre el escenario, Joshua tuvo un papel principal en la producción de Pinero en  el National Theatre, trabajando en  ‘The Magistrate’. También se le ha visto sobre el escenario de Royal Court y en la producción de ‘Posh’ en el West End. En la primavera de 2014, tuvo un papel principal en la nueva obra de James Graham ‘Privacy’ en el teatro Donmar Warehouse.
RUTH SHEEN

MR. TURNER es la sexta colaboración que hace Ruth Sheen con el director Mike Leigh. En 1989, fue nombrada Mejor Actriz Europea del Año por su papel de Shirley en ‘Grandes Ambiciones’ y en 1993 trabajó en el teatro Royal Stratford East en la obra teatral de Phil Davis titulada ‘It’s A Great Big Shame!’
Interpretó a Gerri en ‘Another Year’, a Maureen en ‘Todo o Nada’, y a Lily, en ‘El Secreto de Vera Drake’. Otras películas incluyen ‘Sexualidad Virtual’, ‘Manual del Joven Envenenador’, ’La Pequeña Dorrit’, ‘Vanity Fair’, ‘Corredor de Fondo’, ‘El Precio del Corazón’ y ‘Cruzando el Límite’.
Ha trabajado en numeras obras y series de televisión incluyendo ‘Holding On’ y ‘Never Never’, escritas por Tony Marchant, ‘Bramwell’, ‘Cracker’, ‘Tom Jones’, ‘Fanny Hill’, ‘Misfits’, ‘Poirot’, ‘The Mimic’ (temporada 1 y 2) y ‘The Accused’, escrita por Jimmy McGovern. Sobre el escenario, trabajó en el National Theatre con la obra ‘Blurred Lines’, en el Royal Court Theatre con ‘In Basildon’, y en el Royal Court con ‘Stoning Mary’. También se le ha podido ver en el National Theatre con la obra ‘Market Boy’ y en el Soho Theatre con ‘An Oak Tree’ y ‘Leaves of Glass’.
DAVID HOROVITCH

David Horovitch trabajó con Mike Leigh en la producción teatral ‘Grief’ en el National Theatre junto a Lesley Manville y Marion Bailey. Entre sus películas está su trabajo en ‘La Reina Victoria’ de Jean Marc Vallée, ‘El Sueño de Cassandra’ de Woody Allen, ‘102 Dálmatas’ de Kevin Lima y la película de Paul Morrison, nominada al Oscar® ‘Solomon & Gaenor’. Su trabajo televisivo incluye ‘Midsomer Murders', ‘Foyle’s War’ y ‘Great Expectations'. Aparece de forma regular en la serie ‘Miss Marple’ como el Inspector Slack.
David ha trabajado en obras de teatro que incluyen ‘Hysteria’ dirigida por Terry Johnson en Bath Theatre Royal y Hampstead Theatre, ‘Mary Stuart’ dirigida por Phyllida Lloyd en Donmar Warehouse y en el West End, ‘When We Are Married’ dirigida por Chris Luscombe, ‘Bedroom Farce’ dirigida por Sir Peter Hall, y en ‘Taking Sides and Collaboration’ dirigida por Philip Franks, que tuvo su estreno en el Festival de Teatro de Chichester. 
KARL JOHNSON

MR. TURNER es la primera película en la que Karl Johnson trabaja con Mike Leigh. Otras películas en las que ha trabajado incluyen ‘Jubilee’ y ‘La Tempestad’ de Derek Jarman, ‘Love is the Devil’ de John Maybury y ‘The Deep Blue Sea’ de Terence Davies. También trabajó en las películas ‘Arma Fatal’ de Edgar Wright, ‘El Ilusionista’ de Neil Burger’, 'The Sea' y 'Buena Onda' .
A Karl se le conoce bien como Twister en la serie  ‘Lark Rise To Candleford’. Otros trabajos televisivos incluyen 'Born and Bred', 'Roma', ‘Rules of Engagement’, ‘A Tale of Two Cities’, ‘David Copperfield’, 'The Chatterley Affair', ‘Small Island’, ‘Modern Men’ y ‘Merlin’.  Hace poco trabajó en ‘Call the Midwife’ y ‘Atlantis’, ambas producciones de la BBC.
Su trabajo sobre los escenarios incluyen obras para el National Theatre y el  Royal Court. Recientemente, trabajó en ‘Barking in Essex’ y ‘Noises Off’ en el Old Vic y en el West End así como en el National Theatre para la producción de ‘Frankenstein’ dirigida por Danny Boyle.
NOTAS ACERCA DE LOS PERSONAJES
J.M.W. TURNER: Timothy Spall
Los barcos, las naves, el rio y el mar definieron la experiencia temprana de Turner. Joseph Mallord William Turner (1775-1851) nació y se crió en la congestionada zona del rio Támesis en Londres. Cuando cumplió los 10, fue enviado a vivir con sus familiares en Brentford, sobre el mismo río, y después se marchó a estudiar a Kent, en la costa cercana a Margate, lugar que le propició su amor por la luz y donde volvió con frecuencia a lo largo de su vida. 

Su padre vendía su obra en la babería que regentaba y fue aceptado por la Academia Real de Bellas Artes a los 14 años. Fue Joshua Reynolds quien lideró la entrevista y quien le motivó a formar parte de la Academia. Trabajó para varios arquitectos y albergaba esperanzas de convertirse en uno. A los 15 años presentó su primera acuarela en la Academia Real titulada ‘A View of the Archbishop’s Palace at Lambeth’. 
A los 24 años fue nombrado Miembro Asociado de la Academia y a los 27 ingresó como Académico con todos los honores. La Academia dominó el resto de su vida y Turner trabajó allí como Profesor de Perspectiva durante 30 años.  
A lo largo de su vida, Turner viajó por el Reino Unido y Europa, incluyendo Venecia, que tanto le inspiraba. Fue querido por muchos y vilipendiado por otros. Turner fue un artista prodigioso. Solo la colección de la Tate alberga 20 mil obras suyas. Turner nunca se casó pero vivió una temporada con Sarah Danby, la madre de sus 2 hijas ilegítimas. Después vivió con Sophia Booth en Margate y en Chelsea. Hannah Danby fue su ama de llaves durante 40 años. Turner está enterrado en la Catedral de San Pablo, junto a Sir Joshua Reynolds.
WILLIAM TURNER SENIOR: Paul Jesson
 William Turner (1745-1829), barbero y fabricante de pelucas, nació en Devon y llegó a Londres para abrir tienda en Covent Garden. Su mujer acabó sus días encerrada en un asilo mental. Tuvieron dos hijos: el pintor y su hermana menor, que  murió con cinco años. Ya jubilado, el padre de Turner trabajó como su ayudante. 
HANNAH DANBY: Dorothy Atkinson
Nieta de Sarah Danby (ver más abajo), Hannah Danby (1786-1853) fue la fiel ama de llaves de Turner durante más de 40 años. Murió 2 años después del pintor. 
SOPHIA BOOTH: Marion Bailey
Sophia Booth (1798-1875) fue la dueña de la casa donde se alojaba  Turner en Margate, y después paso a ser su amante y compañera desde mediados de 1830. Dos veces viuda, tuvo un hijo de su primer matrimonio. Eventualmente, vendió su casa en Margate y se trasladó con Turner a Chelsea. 
JOHN BOOTH: Karl Johnson
Marinero, casado con Sophia en 1825, posiblemente en Dover. Su casa de huéspedes en Margate tenía vistas espléndidas al mar. 
SARAH DANBY: Ruth Sheen
Sarah Danby (1760/1766-1861) fue la primer amante de Turner y madre de sus dos hijas ilegítimas. Viuda de un organista y compositor, recibía una pensión por parte de la Sociedad Real de Músicos, que recogía en una oficina ubicada en Leicester Fields (ahora Leicester Square).
EVELINA DUPUIS: Sandy Foster
Evelina Dupuis (1801-1874) fue la mayor de las hijas ilegítimas de Turner,  y Sarah Danby. Sus primeros tres hijos mueriron al nacer, quedando únicamente Rosalie Adelaide como nieta de Turner. Después, tuvo dos hijos más. 
GEORGIANA THOMPSON: Amy Dawson
Georgiana Thompson (1811-1843) fue la segunda hija ilegítima Turner. Murió al dar a luz, habiéndose casado 3 años antes. 
MARY SOMERVILLE: Lesley Manville
Escocesa, Mary Somerville (1780-1872) fue una matemática autodidáctca. Hija de un admiral, enviudó con dos hijos a los 27 años. Esto le liberó para entregarse al estudio ya que su padre y su marido se lo tenían prohibido. Su segundo marido, un doctor del ejército, trabajó de cirujano en el Hospital Real para Veteranos de Chelsea. Tuvieron 2 hijas. Mary dedicó su vida al estudio y a las causas educativas. Su primera publicación se centró en el poder magnético del sol. Sus experimentos con la aguja y el espectro le llevaron a deducir que el elemento violeta tenía propiedades magnéticas, una conclusión errónea y de la que se dio cuenta más tarde. Sin embargo, esa publicación tuvo una enorme repercusión. Más tarde, fue una ardiente admiradora del sufragio de la mujer. Somerville College, en Oxford, lleva su nombre.
BENJAMIN ROBERT HAYDON: Martin Savage
Benjamin Robert Haydon (1786-1846), un nativo de Plymouth, evitó el retrato comercial y en su lugar optó por pintar temas históricos y bíblicos. Truculento, contencioso, emotivo y eternamente pobre, Haydon alienaba a la gente, incluso a los miembros de la Real Academia, de la que nunca formó parte. Él y su mujer perdieron a varios de sus hijos. Acabó suicidándose.  (Ver ‘Punch’, o ‘May Day’, en la Tate Britain.)
GEORGE JONES: Richard Bremmer
George Jones (1786-1869), Académico real, pintor y oficial del ejército. Después de estudiar Bellas Artes, se enlistó y luchó en la Guerra de Independencia Española y fue oficial en la ocupación de París en el año 1815. Se parecía al Duque de Wellington, una comparación que asumió con orgullo. De hecho, pintó escenas de batalla con él de protagonista. 
Más tarde, trabajó de Bibliotecario y fue Presidente de la Real Academia. Fue un buen amigo de Turner y ejecutor de su testamento.  (Ver ‘Turner’s Body Lying in State, 29 December 1851’, en la Tate Britain.)
JOHN CAREW: Niall Buggy
John Edward Carew (1785-1868), fue un escultor irlandés. Lord Egremont de Petworth fue su principal patrón por lo que Carew se trasladó a vivir a Brighton, usando la capilla de Petworth como estudio. Expuso en la Real Academia pero nunca consiguió ser miembro elegido. El relieve, a los pies de la Columna de Nelson en Trafalgar Square, es suyo.
SIR WILLIAM BEECHEY: Fred Pearson
Sir William Beechey (1753-1839), de Oxfordshire, fue un retratista real y admirado por Jorge III y la Reina Carlota.
C.R. LESLIE: Tom Edden Charles 
Robert Leslie (1794-1859). De origen inglés, Leslie pasó gran parte de sus años formativos en Philadelphia, Estados Unidos. Volvió a la Escuela de Bellas Artes en Londres y se convirtió en un pintor con éxito. Fue gran amigo de Turner y Constable. Sus memorias fueron una gran fuente de investigación a la hora de hacer esta película.
DAVID ROBERTS: Jamie Thomas King
David Roberts (1796-1864), fue un paisajista escocés y Académico Real. Comenzó a pintar escenarios para el teatro junto a Clarkson Stanfield (ver más abajo), con quien forjó una amistad y con quien vivió en Londres. Roberts fue el primer pintor inglés que viajó por España, Egipto y la Tierra Prometida. (Ver ‘Ronda, Spain’, en la Tate Britain.)
CLARKSON STANFIELD: Mark Stanley
Clarkson Stanfield (1793-1867), nació en Sunderland y fue hijo de un actor. Stanfield fue un pintor de la Marina. Trabajó en la Marina de Guerra y sirvió bajo las órdenes del hermano de Jane Austen. Después de pintar para el teatro, se trasladó a Londres con Roberts, un Académico Real. Fue un gran admirador de Turner.  (Ver ‘View on the Scheldt’, en el Museo V&A.)
SIR JOHN SOANE: Nicholas Jones
Sir John Soane (1753-1837), fue arquitecto y miembro de la Real Academia. Era de Reading e hijo de un albañil. Diseñó el Banco de Inglaterra y fue amigo íntimo de Turner. (Ver el Museo de Sir John Soane’, Lincoln’s Inn Fields, en Londres.)
SIR MARTIN ARCHER SHEE: Clive Francis
Sir Martin Archer Shee (1769-1850), era de Dublín. Retratista y miembro de la Real Academia, más por sus relaciones políticas que por sus habilidades artísticas. Fue su Presidente durante mucho años, defendiendo la Academia de las hostilidades parlamentarias. Fue el escolta de la joven Reina Victoria durante su visita privada a la Exposicion de Verano en 1845.
SIR CHARLES EASTLAKE: Robert Portal
Sir Charles Eastlake (1793-1865), era de Plymouth y fue hijo de un juez. Aprendió bajo la tutela de Haydon. A los 22 años, pintó un retrato de Napoleón a bordo del Bellerophon, que tuvo mucho éxito. El cuadro se vendió por algo más de mil guineas que le permitió viajar a Italia donde acabó viviendo durante 14 años. Turner se quedó en su casa de Roma y pintó en su estudio. Fue miembro de la Real Academia, Secretario del Comité de Bellas Artes y trabajó en la decoración de las cámaras del parlamento en Westminster. Fue Presidente de la Real Academia y primer director de la nueva National Gallery.
SIR AUGUSTUS WALL CALLCOTT: Simon Chandler
Sir Augustus Wall Callcott (1779-1844), fue paisajista y miembro de la Real Academia. Amigo cercano de Turner, trabajó como topógrafo de la Reina. 
THOMAS STOTHARD: Edward de Souza
Thomas Stothard (1755-1834), nació en Londres y fue hijo del dueño de un albergue. Miembro de la Real Academia, trabajó en el Consejo y fue profesor en las escuelas de Bellas Artes, donde aprendió su oficio. Bibliotecario de la Real Academia durante más de 20 años, Stothard fue un gran admiador de Turner y acudía a sus charlas sobre perspectiva acompañado de su trompetilla.
JOHN CONSTABLE: James Fleet
John Constable (1776-1837) fue uno de los paisajistas más importantes de Inglaterra. Nativo de Suffolk, que más tarde pasó a llamarse la Tierra de Constable, tardó en ser elegido como miembro de la Real Academia. No fue un amigo muy cercano de Turner. De hecho, le describía como “tosco pero con una mente maravillosa”. (Ver ‘The Hay Wain’, en la National Gallery, Londres.)
LORD EGREMONT: Patrick Godfrey
George O’Brien Wyndham, tercer Conde de Egremont (1751-1837), fue un mecenas del arte contemporáneo inglés y un agricultor. Motivó a artistas a visitarle en su casa señorial de Sussex en Petworth para estudiar su colección de pintura e inspirarse en sus jardines. Turner le visitó en numerosas ocasiones y pintó dibujos y acuarelas durante sus estancias en Petworth. Entre la obra comprada o encargada por Egremont están los 3 cuadros asociados con el Conde, incluyendo el Muelle de Brighton Chain y el Canal de Chichester, que aun siguen colgados en la magnífica habitación “Carved Room” en la casa de Petworth.
JOHN RUSKIN: Joshua McGuire
John Ruskin (1819-1900). Crítico de arte, artista y comentarista social, Ruskin nació en Londres y fue el único hijo de un importador de jerez y una madre anglicana. Fue el producto de unos padres muy opuestos. Se educó en casa y pasó muchos años aislado. Su familia viajó al extranjero donde Ruskin empezó a valorar la arquitectura y el arte. A los 27 años, defendió a Turner de sus críticos y escribió su defensa en el libro ‘Modern Painters’. Turner tuvo sentimientos ambivalentes hacia esta joven amigo. Ruskin se casó con Effie Gray en 1848 y su matrimonio con ella fue un fracaso sonado. 
DR PRICE: David Horovitch
El Doctor David Price (?-1870), fue hijo de un clérigo. Trabajó de residente en el hospital Guy y St Thomas en Londres. Fue médico prominente en Margate, lugar donde se trasladó a vivir por razones de salud. Fue el médico de cabecera de Turner durante muchos años. 
J.J.E. MAYALL: Leo Bill
John Jabez Edwin Mayall (1813-1901) nació en Lancashire y trabajó como fotógrago y especialista en daguerrotipos en Philadelphia antes de volver a Inglaterra. Montó un estudio en el  Strand de Londres. Se pensaba que era americano. Al fotografiar a la Reina Victoria, ella le describió en su diario como “ el hombre más raro que he conocido en mi vida”. A Turner le fascinaba la fotografía y le visitó en  numerosas ocasiones. Ninguna fotografía de Turner ha sobrevivido. 
REINA VICTORIA: Sinéad Matthews
La Reina Victoria (1819-1901) fue una dedicada artista amateur y disfrutaba de sus visitas anuales a las Exposicones de Verano de la Real Academia. Sus gustos se inclinaban más hacia el realismo y lo sentimental. Uno de sus pintores favoritos fue el retratista de animales y escultor Sir Edwin Landseer (los cuatro leones protegiendo la Columna de Nelson en Trafalgar Square son suyos.) Odiaba el trabajo de Turner y hasta el dia de hoy, su pintura sigue estando ausente de la Colección Real. 
JOSEPH GILLOTT: Peter Wight
Joseph Gillott (1799-1872), fue hijo de un artesano de la cubertería. Nació en Sheffield, Yorkshire y fabricaba plumillas de acero y actuó de mecenas.  Patentó y fabricó la plumilla Gillotte en Birmingham, famosas en todo el mundo y aún en existencia. En la escena en la que Gillott intenta comprar la obra entera de Turner, Mike Leigh ha mezclado dos anécdotas: Gillott le ofreció algo de dinero por algunos de sus cuadros pero fue otro coleccionista adinerado el que quiso comprar la obra entera por 100,000 libras esterlinas.
